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BLASON ROSE DE PROBLEMES simPl,‘F-é

Compétences visées :
P10 Je sais résoudre un probléme avec un schéma
P11 Je sais lire et interpréter un tableau.

P12 Je sais lire et interpréter un graphique.

P13 Je sais construire un tableau.

P14 Je sais construire un graphique.

Nombre de points
obtenus

Blason
° Atteint

° Partiellement

atteint

° Non atteint

Observations

P10 : Résoudre des problemes en utilisant des schémas
1) Maman achéte une eau de toilette et un parfum qui vaut 20 € de plus que I'eau de toilette. Elle
fait un cheque de 120 €. Combien colte I'eau de toilette ? Combien co(te le parfum ? /4

eai de loilelle

Par{um

L

-

w |

2) Monsieur Durant doit parcourir 1 000 km pour se rendre sur son lieu de vacances. Il décide de faire le

trajet en trois jours. Le 2
. Quelle distance veut-il parcourir le 1" jour ? le 2°™ jour ? le 3°™ jour ?/Lr

que le 2°™

eme

jour, il veut faire deux fois plus de kilométres que le 1% jour et le 3°™ autant

Jowr 4

Jour 2 | : Jour 3
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1) | isle texte puis compléte le tableau. /5

Au parc aquatique, on éleve des P}woques, des otaries et [Femelles Males T otal
des manchots. ; Fhoques 1 7 48
e} “ yals Phoqucs: 7 males et 1 1 femelles.

o |l ya 28 otaries, dont 14 males. Otaries 18
o] ” ya’rs manci'xo’cs, dont il 77 femelles. Mancf’rots 7 38

R éponds aux c]ucstions suivantes:
Four quc!?e cspéceﬂ a~t-il p!us de mélc{quc de femelles? - /83 mgncﬁab,

o}

0
o Four qucﬁc 65'Péccg a-t-il le Plus de femelles?
o)

-
; el o :
Combrcn d animaux y a-t il en tout dans le parc? =
2) [ isle texte puis construis un tableau avec les /6
informations données dans le texte. ‘
OLa contrebasse, en bois, fait Partie de lafamille des | instmmmfs , -famiﬂo : majl‘zre. x ra!""e

instruments a cordes et mesure environ 2m 5cm.» 205cm

(o)

OLa fltite traversiére est un instrument a vent. ]] est
en métal et sa taille est 67 cm. ‘
ol a clarinette, en bois, est un instrument a vent, dont T

la Iongueur est 66cm.

Pour t'alder: . i
Utilise Les Lignes pour Les instruments: ' : z g,
combien d'instriuments Yy a-t-il? 3 B = o o
Utilise Les colonnes pour Les caractéristiques i
des instrivments, tu peux utiliser les mots:
« fanilles, matiéve et taille »

3) Compléte le tableau en t'aidant du graphique. /2

3 §0D0 -} =oe oo e
Sommet Altitude | Massif 4000 bregonadn- -~ |
Mot 4810m Alpes T W
Vignemaie 3 298 m Py{a‘% 2 000 SR O ;
Puy de Sancy 1886 m S "R N
----- 1 ==l I. :.
Crét de la Neige 1720 m Jura. S | g
o ; T
Grand Ballon 1 424 m BEl S A & &
£ SoF
&
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% Voici les relevés de températures ( :
faits a Lyon chaque
1%" du mois a midi.

a. Quelle est la
temperature a Lyon
enavril ?

En septembre ?

b. Quels sont les mois
au cours desquels
la température est
Supérieure 3 15°?

e

") Voici les températures relevées a midi. Construis le graphique

/6

AN
T [T Vs [5]

| 160 | 20° [ 21°] 19° [ 19° | 15° | 18°

Pense & donner un lite & Yo jl:?b—lyw el a hommer /es axes .

Relevé des fempérafures
fempérafures &
en deqéc
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